



РИА Новости: "Член банды Басаева, участвовавший в нападении на Буденновск в 1995 году, получил 12 лет"

Член банды Шамиля Басаева, участвовавший в нападении на Буденновск в 1995 году, осужден на 12 лет колонии - долгое время он скрывался под другими личностями и даже успел сбежать из колонии, сообщается в Telegram-канале СК РФ.

"Доказательства признаны Южным окружным военным судом достаточными для вынесения приговора в отношении Хазваха Черхигова. Он обвиняется в совершении преступлений... "терроризм, бандитизм, побег из мест лишения свободы, убийство и захват заложников"... Приговором суда Черхигову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима", - говорится в сообщении.

Установлено, что в июне 1995 года житель Чечни Черхигов добровольно вступил в состав банды под руководством Шамиля Басаева и стал активным членом. Так, 14 июня 1995 года он и другие боевики, численностью не менее 160 человек, напали на город Буденновск Ставропольского края.

В результате вооруженного нападения были убиты 129 человек, пострадали 317, захвачены в заложники 1586 человек. Кроме того, были уничтожены и повреждены 198 машин, поврежден огнем Дом детского творчества, значительно повреждены здания центральной районной больницы, ОВД, администрации, 107 жилых домов.

Как подчеркнули в СК, чтобы избежать ответственности, Черхигов после нападения сменил фамилию на Исмаилова и сменил российский паспорт. Под анкетными данными Исмаилова он был осужден в 2011 году в Подмосковье за "преступления против собственности и общественной безопасности". Он отбывал наказание в колонии-поселения ИК-9 в Курской области, откуда в феврале 2013 года сбежал.

После этого Черхигов снова сменил свои анкетные данные, что позволило ему долгое время скрываться от следствия.

12 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1723060>